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MOLDE DE 

BIKINI 
 

 
 
Hacer un Bikini es muy sencillo y requiere muy poca tela y 
poca experiencia en costura. Si sigues este pequeño tutorial 
puedes hacer tus propios Bikinis muy fácilmente y, lo mejor 
de todo, completamente gratis. 
 
NOTA: La tela para Bikini puede ser lycra o, mejor aún, 
tela anticloro. Hay que tomar en cuenta que hay lycras de 
alta densidad, las cuales son difíciles de coser con una 

máquina casera de baja potencia. Por eso es conveniente 
hacer una prueba para ver si tu máquina puede coser la 
tela. Recuerda utilizar la aguja más fina. 
 
Tela AntiCloro en: http://www.deportextil.com/ 
Tela PBT en: http://telcotextil.com.mx/tiendas/ 
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MOLDE DEL BIKINI 
 
01) Para el Bikini puedes tomar el molde tu ropa interior. 
Recuerda agregarle 10 mm a todo el rededor, para el 
acabado. Si lo prefieres, puedes ponerle un elástico de 7 

mm de ancho por dentro del ruedo. 
 
02) Pega las 2 piezas (externa y forro) por el revés. 
 

 
 
03) Cose las perneras y el ruedo de la cintura: 
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04) Dobla 1.5 cm cada borde de la cadera del Bikini, y 
pasa una costura a 7 mm del borde: 
 

 
 
05) Para la cadera del Bikini, corta 2 cintas de 2.0 cm de 
ancho por 25.0 cm de largo. 
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06) Dobla las cintas por la mitad, conservando el largo y 
cuidando que el revés de la tela quede a la vista. Cose el 
borde. 
 

 
 
07) Voltea las cintas con la ayuda de un pincho de madera, 
y pásalas a través de los dobleces del Bikini: 

 

 
 
08) Haz un lazo a tu medida, ¡y listo! 
 

 
 
NOTA: Recuerda reforzar bien todos los extremos de las 
costuras para que estas no se suelten. 
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MOLDE DEL TOP 
 
09) Toma la medida del contorno de tu cuerpo en la base 
del busto. Esta es la medida “1”. 
 

 
 
La cuarta parte de la medida “1”, más 5.5 cm será la 
base (o anchura) del molde: 
 

BASE = MEDIDA1 /4 + 5.5 
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10) Mide desde la base del busto, pasando por la parte 

más prominente, hasta el hombro. Esta es la medida “2”. 
 

 
 
La medida “2”, más 32 cm, será la altura del molde: 
 

ALTURA = MEDIDA2 + 32.0 
 

Este es el Molde: 
 

 
 
11) Localiza el punto medio de la anchura del molde y 
has 2 marcas: 
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- 1.0 cm hacia la izquierda del punto medio. 
- 3.0 cm hacia la derecha del punto medio. 

 

 
 
12) Ayudándote con una escuadra (en color verde), para 
lograr un ángulo recto, traza en cada marca una línea 
vertical de 42.0 cm: 
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13) Donde terminan las 2 líneas verticales (de 42.0 cm), 

dibuja 2 líneas inclinadas, cada una va hacia una esquina 
del molde. Estas 2 líneas inclinadas son ligeramente 
curvas al principio, y luego son rectas: 
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OJO: La línea inclinada de la izquierda va hacia el centro 

(o sea, hacia el esternón) y es un poco más larga que la 
línea inclinada de la derecha. 
 
14) Utilizando este molde, corta 2 piezas inversas en lycra 
para la parte frontal, y 2 piezas inversas en lycra para el 
forro. 
 

 
 
14) Acomoda la pieza frontal y luego la pieza del forro. 
Luego cose todo el rededor, excepto la base. 
 
NOTA: recuerda que la pieza del forro debe verse por el 
revés de la tela. 
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Repite lo mismo con las otras piezas. 
 
16) Voltea las piezas (para ver la tela por el frente), y cose 
(con la puntada más larga) la base de cada pieza, En cada 
extremo debes dejar los hilos largos: 
 

 
 
17) Jala uno de los extremos del hilo para que la tela se 
frunza o pliegue un poco, hasta medir la cuarta parte del 
contorno del cuerpo (medida “1”). 
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NOTA: El extremo del hilo debes jalarlo con cuidado para 

que no se rompa. 
 
Luego haz un nudo con los hilos en cada extremo, para 
evitar que se corra. 
 
NOTA: Empieza a fruncir la tela desde la esquina del 
esternón. El fruncido debe disminuir hacia la otra esquina. 
 

 
 
18) Si lo prefieres, cose la base de cada pieza con la 
puntada normal, asegurando la costura en cada extremo 
para definir el fruncido. 
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19) Corta una cinta cuyo ancho sea 8.0 cm, y cuyo largo 
sea el contorno del cuerpo (medida “1”) más 60.0 cm: 
 

8.0 x (MEDIDA1 + 60.0) 
 

 
 
20) Dobla la cinta por la mitad, conservando su longitud. El 
revés de la tela debe quedar a la vista. Cose los extremos. 
Pasa 2 costuras desde cada borde. Cada una de estas 
costuras debe medir la cuarta parte de la medida “1”, más 
30 cm: 
 

COSTURA = MEDIDA1 / 4 + 30.0 
 

 
 
21) Voltea la cinta para que el frente de la tela quede a la 
vista. En la zona central de la cinta quedará una abertura, 
la cual debe medir la mitad de la medida “1”: 
 

ABERTURA = MEDIDA1 / 2 
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22) En la abertura de la cinta mete las piezas del top del 

Bikini, pero no las metas demasiado, puede ser entre 7 mm 
y 14 mm. 
 

 
 
23) Cose las 2 piezas a la cinta, ¡y listo! 
 

 
 
NOTA: Asegúrate de que en la cinta no quede ningún 
hueco, al final. 


